



Mottó: „mint ahogyan a gyermekláncfű láncszemei, úgy kapcsolódnak egymáshoz a mi életeink...”



A Szivárványház felújított terasza

Az elmúlt hetekben már beszámoltunk arról, hogy a Szivárványházban elkezdődtek a konyha feletti terasz

felújításának munkálatai. Ezen felújításra elsősorban azért került sor, mert a fa burkolat az időjárás viszontagságainak kitéve, már nagyon

megrepedezett és tönkrement. Tulajdonképpen csak a fa anyag lett újra kicserélve, a többi szigetelést nem érintette a munkálat.



Központunk igazgatóját Attilát kérdezve, a hozzávalókról elmondta: „A teraszhoz a fa anyagot a **Holver** cég (Ausztriában **Fisch Eis**-nek hívják a céget), támogatta kb. 10.000 lei értékben! A többi hozzávalót mint: csavarok, festékek mi magunk vettük meg, de ez koránt sem került olyan sokba, mintha a fa részt is fizetnünk kellett volna. A munkálatot Központunk asztalos mestere Matiz Árpád végezte, neki besegített Gulya Árpád házmester és a nagyobb gyerekek is sokat segédkeztek a vakáció idején!”

Hálásan köszönünk minden segítséget amellyel Központunkat újra szépíthettük, alakíthattuk!!!





Újabb segélyszállítmány

Az elmúlt héten pénteken egy újabb segélyszállítmány érkezett Központunk megsegítésére Ausztriából.

A transzport butorokat, ruhákat és műszaki cikkeket tartalmazott. A fiatalok segítettek a lerakodásban.

A szállítmány legnagyobb részét Központunk üzlete veszi át, hogy a tárgyak értékesítéséből nyert bevétellel Központunkat működését támogassuk.



Vielen lieben Dank!

Szeretnénk

megköszönni a Melki csapatnak, akik ezen nehéz időkben is dolgoznak, akik a raktárakban önkéntesen segítkeznek a dolgok kiválogatásában, szortírozásában, felpakolásában. Hálásan köszönjük ez uton is mindenki áldozatos munkáját!



Sonnenlicht

Andere Menschen können für uns manchmal wie eine Sonne sein, eine Sonne, der wir uns dankbar zuwenden, weil sie uns wärmt und stärkt mit ihren Strahlen aus Herzlichkeit und Wohlwollen, Vertrauen und Verständnis.



Őszi termékekből mesefigurák



felhasználva a vakáció idejét megkérlek titeket, gyűjtsetek minél több őszi termést és készítsetek belőlük ötletes meséket.

A verseny feladata:- küldjete nekem egy képet mely munka közben készült és egy képet a kész mese-munkával.

Írjátok le a megjelenített mesét.

A legszebb munkákat egy PÁRIZSI meglepetéssel fogom jutalmazni.

A munkatársak gyerekei is résztvehetnek a versenyben.

HAJRÁÁÁ és várom a szép meséket, mert itt nagyon unatkozom... Szeraffina n.

Használjuk fel a kényszervakáció idejét valami jóra!!!

Őszi termékekből készítsünk mesefigurákat és írjuk meg hozzájuk saját mesénket is!!!

November 1-ig várom a szép meséket...